
В Хабаровске перед судом предстанет работник индивидуального предпринимателя за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Северным межрайонным следственным отделом по городу Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1985 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в ходе работ по капитальному ремонту крыши в многоквартирном доме по улице Руднева в городе Хабаровске в период с сентября по октябрь 2022 года мужчина дал указание рабочим на складирование строительных отходов непосредственно на деревянном перекрытии над жилой квартирой. От ее хозяйки поступила информация о разрушении конструкции квартиры, выпадении из кладки кирпича, которую строитель проигнорировал. 4 октября 2022 года произошло обрушение потолочных перекрытий в кухне квартиры, что создало угрозу жизни и здоровью женщине, которая в результате не пострадала.

Следствием проведен ряд следственных действий, получены заключения судебных экспертиз, что позволило предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1773149>